

# 2017年全国大学生柔道锦标赛在澄迈开幕 300大学生海南赛柔术

南国都市报10月12日讯(记者 陈大平 易帆)“澄迈杯”2017年全国大学生柔道锦标赛今天在澄迈县体育馆开幕,来自北京、上海、武汉、郑州等44个大专院校代表队的300名运动员展开激烈角逐。赛事为期4天,将持续至15日,产生14枚金牌、14枚银牌、28枚铜牌和男女各5个团体总分奖。

本次比赛共分为男女个人及团体比赛,其中个人赛分6个级别、团体赛分5个级别举行。通过12日的角逐,女子48公斤级冠军由来自辽宁体职院的金雪晴夺得;女子52公斤级由中国民航大学邳苏杰夺得;女子57公斤级冠军由中国民航大学姚青青夺得;女子63公斤级冠军由中国民航大学唐婧夺得。同时,男子60公斤级冠军由解放军陆军学院刘文志夺得;男子66公斤级冠军由山东体院巴特尔夺得;男子73公斤级冠军由南京体院王乾宇夺得。

据了解,全国大学生柔道锦标赛发起于2005年,已成为我国运动水平较高的大学生

赛事之一。澄迈县继成功举办2011年全国青年柔道锦标赛暨七城会男子柔道预赛、2012年全国青少年柔道锦标赛、2013年全国青年柔道锦标赛、2013年亚洲青少年柔道锦标赛等赛事后,时隔3年再度与国家体育总局合作承办的高水平柔道赛事。

近年来,澄迈县通过举办中国龙舟公开赛、国际咖啡师冠军赛、环岛国际自行车赛、世界赛法斗锦标赛、亚洲柔道锦标赛等高标准、有影响力的赛事,向国内外有力展示了澄迈“世界长寿之乡、世界富硒福地、中国绿色名县”三大名片,进一步提升了澄迈的知名度和影响力,也助推了当地的旅游和相关产业发展。

本次比赛是2017年度国内大学生赛事的收官之战,也是国内大学生柔道赛事最高级别、最高水平的赛事。由国家体育总局举摔柔中心和中国大学生体育协会柔道分会主办,海南省文体厅和澄迈县人民政府承办,海南省体育总会、海南省柔道摔跤协会、澄迈县文体局协办。



激烈的比赛现场。(赛事主办方供图)

## 无缘世界杯也能压韩国沙特一头 国足亚洲排名有望升至第四

确定世界杯参赛资格后的首个国际比赛期,韩国队出师不利,球队连续不敌俄罗斯和摩洛哥,且两场比赛失掉7球,表现令人大跌眼镜。12日,据多家韩国媒体报道,韩国队国际足联积分将从659分狂降至588分,而太极虎的FIFA排名也将被中国队(626分)超越。

韩联社撰文称:“热身赛中连续不敌俄罗斯和摩洛哥,韩国队的国际足联排名将会大幅度下降。”据韩联社报道,根据国际足联提供的FIFA排名预测工具计算,韩国队在10月份的积分将从659分降至588分,而在9月份的排名中韩国队排在第51位,韩媒预测此次韩国队的排名将会有大幅度的下滑,排名可能跌至第71位。而这也基本确定韩国队在世界杯抽签仪式沦为四档球队。而上次中国男足超越韩国,已经是21

年前的事情了。

韩国媒体《OSEN》介绍称,日本队的积分为711分、伊朗队积分为784分,而刚刚从中北美区奇迹出线的巴拿马积分也上升至670分,韩国队积分下跌后与这些球队都拉开了差距。此外韩国媒体还提到,即使中国队没有进入俄罗斯世界杯决赛圈,且在最近一次国际比赛日没有安排比赛,但他们的积分会上升至626分,这样一来中国队的积分将反超韩国和沙特队,升至亚洲第4位。

在9月份的FIFA排行中,伊朗队以865分位居亚洲第一,随后是日本(737分)、澳大利亚(662分)、韩国(659分)、沙特(641分)以及中国队(564分)。据韩国媒体报道,韩国队积分跌至588分后,FIFA排名或将被中国队反超,而中国队的积分将上升至626分。值得一提

的是,国足上月积分暴涨117分,总排名飙升15位,列第62位,这已经创造了中国队最近12年最高排名。

太极虎FIFA排名出现大幅下滑并不意外,在刚刚过去的一周时间里,韩国队连续输掉两场热身赛。球队2比4不敌俄罗斯,俄罗斯的FIFA排名为第64位,随后1比3不敌FIFA排名第56位的摩洛哥。韩国媒体之所以聚焦FIFA排名,是因为世界杯抽签涉及FIFA排名,从目前的情况来看韩国队将铁定进入第4档球队,与其同组的除第一档球队外,还可能有欧洲或者是南美强队,这对于韩国队来说非常不利,想要从小组出线难上加难。

据了解,国际足联排名将在北京时间10月16日18点在FIFA官网上正式公布。(黄德律)

## 中国青少年高尔夫精英赛在海口落幕

南国都市报10月12日讯(记者 陈大平)中国(海南)青少年高尔夫球精英赛日前在海口观澜湖高尔夫球会落幕。马来西亚球手祖拜尔夺得男子A组冠军,女子A组冠军由中国国家业余队的杜墨含获得。

本次比赛从10月4日开幕,赛事为期4天。赛事是目前为止在海南省举办的层次最高、规模最大、知名度最高的全国青少年高尔夫球比赛之一。

参加本次比赛的30名球员均为国内外高水平球手,中国国家队青少年运动员以及来自全国各地,在中高协青少年积分榜前列的优秀球员同场竞技。赛事分男、女子A组(15-17岁年龄组)、B组(13-14岁年龄组)、C组(11-12岁年龄组)等三个组别。

经过角逐,最终马来西亚球手祖拜尔以137杆的总杆成绩,夺得男子A组冠军。

女子A组冠军杜墨含是国家业余女队的主力队员,她在10月6日的比赛中全场抓获6只小鸟。

本次比赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国高尔夫球协会、海南省文体厅联合主办,海南省高尔夫球协会承办。

## 克利伯环球帆船赛 三亚号暂居第四位

南国都市报10月12日讯(记者 陈大平)2017-2018克利伯环球帆船赛第二赛段由乌拉圭埃斯特角城驶往南非开普敦的比赛中,领先梯队的比赛进程已经过半。目前处在第一位的是格瑞国际号,三亚新奇世界半山半岛号在起航后一路奋力追击,目前暂居第四位,与第一名仅相距52.98海里。

## 国际象棋渐成我省校园新热门

10月11日,海南省国际象棋协会国际象棋展示课走进海口市五源河学校(见右图)。据了解,海口市五源河学校是一所新办的全日制公办学校,从今年5月起,该校开始引进国际象棋作为提高学生综合素质的重要工具。目标是让全校学生人人会下国际象棋。

海南国际象棋近年来事业发展迅速,普及人数已达数十万人,很多小学已把国际象棋作为素质教育的一项重要内容来抓,纳入了培训课程。如海口琼山文庄第一小学、第十一小学、英才小学、第二十六小学、五源河学校、第九小学、玉沙实验学校等在学校开展的国际象棋活动,均取得了良好的效果。也得到了广大家长的认可。

南国都市报记者 陈大平 文/图

